1ERES SECOND DEGRE

Résoudre linéquation ou le systéme dinéquations.

LYW 2 - 3x+ 202 - 7x+12) < 0

VI (02 - 9)(=2x2+7x-5) >0

Q& 4 x2=3x—=9<0
N x4+ x+2<0
e | -3x2+5x-2>0
T N x - 4)(x+3)<0

"2 a) Déterminer le signe du trinéme — 2x2+ 5x + 3
suivant les valeurs de x.

b) Déterminer suivant les valeurs de x, le signede 3x—1.
¢) En déduire a l'aide d'un tableau de signes, le signe de
Bx—1(-2x2+5x+3).

‘1 fet g sont les trinomes définis par :
f)=3x?-2x-1 et gk)=—x?+5x-9.

a) Etudier le signe de f(x), puis de g(x).

b) Quelles sont les valeurs positives de x pour lesquelles

fO)<07?

¢) Existe-t-il des valeurs de x pour lesquelles

f) xglkd)=07?
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f est le polynome défini par :
fX)=—6x>+11x*+10x-7.

a) Déterminer les réels a, b et ¢ tels que pour tout x réel,

fO)=(x+1) (ax? +bx? +0) .

b) Résoudre l'inéquation f(x) > 0.
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